



Встреча с высокопоставленными военными и полицейскими чиновниками - 24 /Sep/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на сегодняшней (среда) встрече с группой высокопоставленных военных и полицейских командиров отметил, что период Священной Обороны является предметом гордости и чести для иранского народа, и подчеркнул: «Восьмилетний опыт периода Священной Обороны продемонстрировал, что при всех трудностях, прессингах и лишениях, при отсутствии финансовых источников и многих проблем, обладая твердой решимостью и уповая на Бога, можно выстоять перед агрессией и неуместными притязаниями мировых держав».

На встрече, которая состоялась по случаю проходящей в стране Недели Священной Обороны, Верховный Лидер революции подчеркнул, что эпоха Священной Обороны имеет большое значение и обладает многими аспектами, и далее заявил: «Воспоминания, реальная действительность и уроки восьми лет войны – это своего рода культура и неиссякаемый источник, который в случае правильного понимания и анализа непременно принесет пользу иранскому народу и будущему всей страны».

Указав на создание широчайшего военного фронта, состоящего из Запада, Востока и примкнувших к ним стран региона, вставшего перед лицом Исламской Республики Иран во времена Священной Обороны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Целью и намерением этого развернутого фронта было стремление ослабить и опозорить исламский режим, обречь его на внутренние проблемы и трудности, и, в конечном счете, на развал всей системы Исламской Республики. Однако исламский режим и иранский народ при всех трудностях, недостатках и лишениях того времени проявили стойкость перед этим фронтом и вышли из этих испытаний с высоко поднятой головой».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «С помощью стойкости иранского народа в течение восьми лет Священной Обороны многие влиятельные личности и здравомыслящие люди в исламском и не исламском мире приобрели твердую убежденность в возможности мощно обороняться, не имею в руках фактически ничего».

Обратив внимание на потери во время навязанной войны, особенно, дорогих шехидов, которые отдали жизни во имя победы Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Невзирая на то, что материальные и моральные потери в навязанной войне восьмилетнего периода Священной Обороны были колосальными, однако приобретения и достижения иранского народа в сравнении с ними были гораздо более значительными и величественными».

И в завершение встречи Лидер Исламской революции призвал всех командиров и бойцов Священной Обороны запечатлеть свои воспоминания и настоящие реалии войны, и подчеркнул: «Благодаря милости Аллаха, произведения, посвященные восьмилетней эпохе Священной Обороны, которые были опубликованы до настоящего времени, были хорошими».

В начале этой встречи командующий главным штабом вооруженных сил страны генерал Фирузабади в своей короткой речи, выразив Его Светлости Аятолла Хаменеи благодарность за его согласие встретиться с военными командирами, также выразил удовлетворение отличным самочувствием Верховного Лидера и проведением Недели Священной Обороны.

Далее генерал Фирузабади подчеркнул готовность вооруженных сил и впредь защищать достижения исламской революции.



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir
